5 TE N

> JEYE IR -

> SFRLIYIE R TR E NI A A T e
LR

> BTN (R AFHER) - IHEESHEE
RREERIRE -

> HEE AR DI B o

> S ERRUR BN R -

> AEI R E -




13

YR R

FE 584 ] B N Al A G ER TR 9 A 1T o A Al S
AN 5T

50 50
f%}% A, =S = S = £+s

gen

Seen = AS = AS,,, +AS >

aen sSurr

{EA TERR o > o e A - YR AR A
AR AT

/

Sen>0  REERE
Y B4y i Seen =0 TRHHEFE
Spen <0 RE[REZEA:



FEE

AT ERT EEAE > THFBEE (isentropic process )
As =0 or s, =1y (klI/kg-K)

ST R/ RaRGR s

S=klnp
k = 1.3806 X 1072* J/K

SO MHEARE - AT (B

/_-

=E



Tds EE{AEC

6Qintrev o SVVintrev.out — dU 6Qint rev T dS
oW, =P dV

it rev,out

TdS=dU+Pdv (k] B o \
F—T ds 7R A B & a2

Tds=du+ P dv (kJ/kg) ( Gibbs equation )

h=u+ Pv

dh =du+ P dv + v dP

Tds=dh— vdP ‘5 Tdsiias
Tds = du + P dv } STd Y F—T dsTTER

Js — du N P dv e dh v dP

r T T T




A B ERG R b

> RAGELE G A] DI R A ] BREE YIS

| 3m

PR BEE -
du P dv
_|_
T

ds =

R Ry ae S [T G HY dv = 0

du ¢ dT
ds = -
T T
C, =C,= ¢ du = c dT
. . dT
roREE s = | o)
I
A R AV E T R AR R A A (%
T,
M S T 85 = Cuen =0

b

REMILLEEE



HTE SR AR L

RE— T ds BR& WE—T ds BR
_du  Pdv I — dh Vv dP
ds = — + T d T T
du = c, dT dh = ¢, dT
P = RT/v
gs =, Ly g v = RT/P
T v

2 2
dT v
52_51=J (:V(T)—-I—l'wl’ln—2 52—51=JCP(T)—R111
| T Vi 1



LR (ALl )

dT Vs

Sy, — 8§ = c(T)— + RIn —
c—n= [ am R

1, P,
S) = 8| = Cpavg IN ? — R In P_
I I

TSR AG = HAY S b

_ 15 Vs
S2 = 8| = Cyave In T + R, In o (kJ/kmol - K)
| I

_ T, P,
S5 = S| = Cpaye In o R, In 5 (kJ/kmol - K)
! !



HIEELERY CREHETAT)

B NEFEEHZEHRSHRE > RS W

LIEENI S & Ak dE

O O Pz
$— 8§ =585 —8] —RIn —

LIERQr 5L H Ry ALAE

52_

5, =753 — 5

P
~ R, In —
|

(kJ/kg - K)

|

(kJ/kmol - K)



T EEZ(HTEL53 )
S2 7 81 = Cyavg In - + Rln &
g | Vi
SR RO
In E = — R lﬂ&
1 Cy Vi

R — C,U - CU'J k — C})/CU

(E) B (w)“ T,
Tl Ss=const. Vﬁ’ ( ?] ) S=const.

Tyk!
TRk
Pv*

R A S A




HTERACH F B

HISBEERY CRRESMT)

0=s3 —s° —RIn — $3 =25 +Rln
1 P,
iEE) ALY i E A n e
P, S2 T8
b P exp(s’/R) FEF= FsHEETER TP,
1
P, exp(ss /R) N L
P, ° /R (‘) =
l eXP(Sl / ) P] s=const P.“]
Pyv, P,v, v, T, P I, P, T,/P,
p— % —_— = p— p—
T, T Vi I, P, T, P, T,/P,

Vz V;‘z NN s . N
() T T/P A% Ry FERVER Y #E F M HESEER Y,

Vi



By =Yy

0q,.y, — OW,., = dh + dke + dpe

8¢,y = T ds (/AT\ 7-16)

o =dh — v dP
T ds = dh — v dP (’Afﬁ7—24)} Grev

—ow,., = VdP + dke + dpe

-~

Weo = — | VdP — Ake — Ape
“1
H B Y 2
(-] DLZHE Weey = _-| vV dP
Wievin = v dP + Ake + Ape

Weey = —V(Py = P1) — Ake — Ape

YRR TR ERE—NEATINVEEE (il
I EE VRN ) 0 AISHRVIE RS - BB
ke SR ES A TR -

V- V!

V(Pz_Pl)JF%WLQ(E*—:l):O



AR M PR AR B R AT RS/ N
HFEEI ARG I METI R IEE

0, — oW, = dh + dke + dpe IR
0G ey — Wiy = dh + dke + dpe 1|78
SQact T 5Wacl = 5Qre\= T Sw’rev

5 re\ 5w act - 5Qre 5gﬂ0[

SQrev - T dS dS 2 53_5'[0[

Wy — Wy 8,
re t — dS _ q t = O
T

T

MWiey = OWyq

—
w - Wact

rev

AIGIRIURE T EATIAVECE (Plaed (ThRAIEE) ) ERERHY
Ty TOHFEEHHVERE. [ PIANER R B4l (ThRSE) ) FRZv Ny -



FRGEFER /N2

2
Wievin — J v dP %%}Jﬁ%@fﬁﬁ%%{b@m@xg_k
1

LRERE (P =ER) -

_ kR(T, — T)) _ kRT, [(Pg)(f‘fl)'k 1]
1-1,ct_-)|np.in - k— 1 = P PI

SEERE (Pv =88

_ nR(T, — T)) _ nRT, [(P,_,)(Hl)'n 1]
1-‘.,ct_-)|np.in - n— 1 = P P]

SRERR (Pv =)
= RT'1 P
Weomp.in = n P

LR ENERYE (Prf = constant) 5 i AHVE AL » SR BRYEBRE (T = constant) FH
AINEE/N



1,

1 R S AR 25 P B R 41

SRR TR B R GE » TT HAE R —PEE 2] R gl dE e i » TRy
Al e o

N\

w n — W T~ w

comp,in comp Lin

B I’IRTI [(Px>(nl)/n 1:| N I’IRTI [<P2>(Hl)/n 1:|
Cn—10\P, n—11\P,

— SRR NS » S — SRR LA -

comp ILin

P.= (P\P)'? or —=—+=



RIERBEN SRR
SRBRL AR IR  EEEIERER -
Ve LT GRS FEES

ORISR w,
T mmeEmE W,

hy — hy,
h, — h,,

—

Nr =




BRI B TR Y AR

BEMOBEYD W,

T BBMOEEL) W,

hzs — hl
me= 2t EREEE LT b2
2a |
B Wy B V(Pz — Pl) Bt s s
M= = SRR
Wq h2u o hl
W,
Ne = FRBR

w

[}



| BEBBONEEREE Vi,
W mELONSEEEE | Ve

ISR AR A L R AR S S LR ETR /N > EMERE Y BE &~ )7
A DUERE R

Vi hy — h,,
hl — hZa + 2 7’77— =

hl _ hz\



EHE B - S, BLS,,,

PMEARA G EAE -

Sheat:% (T:&%ﬁgﬂ)

Sheat - Jl T = Tk

THE S -
S work — {}



mﬂg/‘%%%%” ’ Sin 'Eﬁi Sout

BEMR
=0 Wi ) RN
S ass = MS
EEETEEErIMENE > BE
SHI IR A R =R By
Smass - Sp Vn dAc

JA.:-

dt

mess

S = 55m=J )

mass
Ar



3!
g

HEELE * Sgen

Sin o Sout + Sgen = ASsystem (kJ/K)

~ — — (S —_
AFEEY BEL yelsnpedld
FREE

S in~ N out + S gen = ds system/ dt (kW/ K)
- - - - .

AESY WEEER fBEvEH R

SFBEEE

(Sin = Sout) T Seen = ASgysiem (kJ/kg- K)



EEAETY

P QR‘ . A O v 1
%‘_J‘Eﬁ/éf\\%ﬁ : E— + *Sgen - A*S.%}-'Htem - 52 o *S] (k‘]/K)

B PA RS EBRE TR E L EME IS S i S A A R I R L 2 B 57
A S 2 A O AR

Z j;fe\ i—J‘Eﬁ/éf‘Z}E Sacn = AS, adiabatic system
//éf\\%ﬁ =+ §F§Ii : s_c]] E AS = A Ss\ 'stem ASTHUI‘I‘(IJLIl'l(li]]gH
ASsystem - ﬂ?‘(SZ o Sl)

AS — qurr/T

Surr Surr



PERIRGTR

)
2% + 2 m;s; — 2 m,S, + Sgcn = (Sz - SI)C.‘V (kJ/K)
X
Qs - e e
2? + DV s, — D 1S, + Spy = dSey/dt (kW/K)
X

B won = D, S, — D 1is; — L

T,
' Xk
R E—RE s S -8 2
k
2~ BE—UE) - 8RN Spen = H1(S, — ;)



